

日夜巡逻不间断 违建露头坚决打 金沙镇持续高压治“两违”

本报讯 去年以来,金沙镇政府高度重视“两违”整治工作,在全县率先成立“两违”综合治理专项行动工作队,加强违法用地、违法建设整治工作的宣传和巡逻力度,采取多种措施,坚持“前期用重兵,打早打小”,持续保持整治“两违”的高压态势并取得了积极成效,截止目前未发现新建违法现象,得到县“两违”办的充分肯定。

“两违”整治工作关系到乡村振兴战略的实施,关系到美丽乡村建设,金沙镇对此高度重视,去年10月就抽调7名素质高、责任心强的干部组成“两违”综合治理专项行动工作队。今年根据县“两违”办的部署,积极开展“无违建乡镇”创建活动。一方面是加强宣传,让“两违”整治工作深入人心。

二是强化整治,坚持“前期用重兵,打早打小”。重点在强化巡查,将巡查巡查在建设前期。据悉,金沙镇“两违”综合治理专项行动工作队以片区为单位,划分为六个片区,明确各自负责的片区,包村干部对所辖片区负总责。工作队人员日夜不间断地巡查,发现核实在建房屋、临时用棚等未履行报批手续违法建设的,立即予以停工,发放停建通知书或限期拆除通知书。5月14日,鹤塘村安置房自建户在建设时刚刚把地基往审批线外移一点点就被工作人员发现,立即要求做出整改,第二天就整改到位。5月16日巡逻时发现前坑村沿街两户有零塔当即给予拆除。去年底以来,工作队就遏制了10多起“两违”苗头现象,责令停止7起手续不完备的建设,最大限度地减少了拆除成本和群众的损失,也得到了群众理解,许多群众纷纷自行拆除违建。

三是加大力度,让历史“两违”减量。金沙镇相关工作人员表示,杜绝违建行为,仅仅靠劝导教育及前期巡查是不够的,依法拆除违法建筑也是一种全面的震慑和宣传。金沙镇对历史违建也决不手软,今年4月29日,金沙镇联合县治理“两违”办和国土局等部门开展联合行动,把下林村古榕山泉游泳池(95号卫片违法图斑)拆除,拆除面积达2200平方米,起到了很好的宣传教育效果。

金沙镇镇长黄敬国表示,“两违”集中整治是一场攻坚战,也是一场持久战,责任重大,任务艰巨。下一步,金沙镇将继续加大巡查、宣传力度,重点排查各村居的建设违法用地,确保无新的违法用地出现;继续发挥镇政府在“两违”整治中的主体作用,加大执法力度,保持“两违”整治高压态势。(本报记者 邱祥伟)

梅溪新城90亩商住热土成功出让

本报讯 5月17日上午,2018年闽清首场商住用地拍卖会,在闽清县公共资源交易中心(县行政中心5楼)举办,该地块位于闽清县梅溪新城17号地块上(闽清宗地2018007号),该宗地用途为居住、商业用地,面积6.0467公顷,起拍价4.17亿元,出让年限住宅70年、商业40年,容积率大于1.0小于等于2.0(其中商业计容积率≤5%),建筑密度小于等于28%,绿化率大于或等于35%。最终被福州市凤凰时代企业管理有限公司以4.23亿竞得。

新城公交总站旁,毗邻福银高速梅溪出口、316国道和横五线公路,对面为公园和正在建设中的五星级酒店,周边配套还有第一中学附属初中、第三实验小学、新城体育馆体育场、游泳馆艺术馆等,距离梅溪新城也很近。梅溪新城定位为“闽清新城中心,山水宜居城”,规划占地面积11平方公里。闽清梅溪新城经过5年多的开发建设,累计完成投资约20亿元,其中项目安迁工作、道路路网等基础设施现已基本完成,学校、医院、文体场馆等公建设施正在建设。(县国土局)

以村训村规孕育家风民风

本报讯 5月17日上午,雄江镇在梅台村举行村训揭幕仪式和村训村规建设工作现场会。来自全县各村居支部书记、村主任及梅台村党员、群众代表等齐聚一堂,共同探讨如何以村训村规建设为突破口,持续推动农村移风易俗工作,不断培育良好家风,孕育淳朴民风,倡树文明乡风,不断深化乡村文明建设。市总工会党组书记、副主席郑湘国及县总工会领导出席了活动。

村训村规的总结提炼是十九大以后实施乡村振兴战略的需要,也是建设新时代中国特色社会主义新农村的重要抓手,对乡村的移风易俗工作开展也有重要的意义。梅台村开创了雄江镇村训村规总结建设工作的先河,在全县也是为数不多的其中之一。“守正、向善、自强、报朴”作为梅台村的村训,是在梅台人坚强、虚怀若谷、自强不息等品质上的总结和提炼。郑湘国在现场会上指出,振兴乡村不仅仅是经济上的振兴,文化振兴也很重要,村训村规就是留给下一代精神和文化上的财富。要充分利用乡村道德讲堂等载体,以诵读、点评等群众喜闻乐见的形式,提高群众参与热情,让村民理解村训,记住村训,践行村训,孕育良好家风民风,并代代相传。(本报记者 王广兰)

小菜摊折射大道德 省璜镇良寨村现无人诚信菜摊

本报讯 近日,省璜镇良寨村的广场上,悄然出现了一处无人菜摊。4个菜摊上摆满了茭白、地瓜叶、空心菜、小白菜等蔬菜,价格从3元到5元不等。这些标好价钱的蔬菜放在无人菜摊上,供村民选择,付款全凭自觉。这些无人菜摊从开始设立到现在,未发生过菜农少收一分钱的事故。

菜摊的设立可谓一举多得。种菜的村民不必早起挑菜赶十几里的山路到集镇卖菜,买菜的村民也可以在家门口挑到新鲜的蔬菜,还增加了村民间的信任感。

近年来,省璜镇党委、政府持续开展移风易俗工作,取得了显著的效果。省璜镇形成了“不比阔气比志气,不比财富比公益”的乡风乡俗。仅民间公益团队“省璜镇关爱团”就资助留守儿童、孤寡老人、残障人士等弱势群体1000余人,筹集善款约130万元。(黄伟程)

诚信之窗

砂拉越古田公会赴古田县考察

(诗华日报诗巫5月14日讯)砂拉越古田公会将于今年末举办第六届世界古田同乡恳亲大会暨创会90周年暨扩建会所落成庆典。为了让这三大庆典办的更加完善,理事会已于3月成功组团走访祖籍地古田县,与古田县领导联络交流并邀请他们出席三大庆典。

一行36位团员在该县主席陈德宾的带领下踏上中国之旅,走访祖籍地——中国福建省古田县。一行于3月7日晚抵达古田时受到古田县副县长凌宏乡长与侨办主任阮华光乡长及古田县其他领导的热烈欢迎。



次日走访古田阪中库区移民展览馆。它收藏了翠屏湖水下的古田县城及迁移到现址的古田县城文物和图片。翠屏湖是中国古田一级水库也是古田溪水库。这里山清水秀、景色迷人。湖中有36个大小岛屿,拥有一流的自然生态环境,是度假、疗养、避暑的理想之地。当天下午拜访古田侨联。受到侨联主席钱本勇与统战部副部长卓昌旭以及其他领导等人的热烈欢迎。一行人的生活和女儿的学习情况,并送上慰问金500元,中国人寿保险公司送上不锈钢烧水瓶。他们还深入省璜镇山边村、下坂村计生困难家庭房屋修缮对象俞承钻、王金耀家中实地察看房屋修缮情况,并送上慰问金和慰问品。到前峰村计生家庭意外伤害保险对象黄育新家中,看望黄育新母亲和女儿,并送上意外伤害理赔金5万元。

此次母亲节慰问活动将持续到5月23日,共慰问计生困难家庭128户,慰问金额达9.525万元。慰问品98份。(刘建新)

席陈德宾代表砂拉越古田公会呈邀请函邀请校长出席年底12月的三大庆典。团员们参观了学校,在建校的铜牌上,看到了满满都是砂拉越古田公会前辈名字。

接下来的两天是旅游行程,团员们到福安游玩。爬白云山、出九龙洞。从福安坐车去霞浦,在杨家溪坐竹排游小溪潭,感受当时电影里的刘三姐在河溪上跟阿牛哥对唱的情形。之后,参观榕枫公园,团员在大榕树下合照及合唱“榕树下”。同时,也来到最美摄影基地——滩涂,拍下了许多照片留念。霞浦靠近海边,海鲜特别好、特别多,也特别便宜,如墨鱼、干贝等。团员个个都满载而归。

这项在祖乡拜访交流及参观的活动,在短短的5天内结束了行程,团员们留下了深刻的印象及回忆。

域外传真

开展母亲节慰问活动

本报讯 5月15日开始,县计生协会、县妇联、县卫计局、中国人寿保险闽清分公司深入全县十六个乡镇联合开展“关爱母亲,真情援助”母亲节慰问计生困难户。

5月16日上午,县计生协会、中国人寿保险福州团险部、县妇联一行来到塔庄镇计生特殊家庭黄正家中了解灾后安置情况,并送上慰问金。在溪东村二女低保户黄丽云家中详细了解她们的生活和学习情况,并送上慰问金500元,中国人寿保险公司送上不锈钢烧水瓶。他们还深入省璜镇山边村、下坂村计生困难家庭房屋修缮对象俞承钻、王金耀家中实地察看房屋修缮情况,并送上慰问金和慰问品。到前峰村计生家庭意外伤害保险对象黄育新家中,看望黄育新母亲和女儿,并送上意外伤害理赔金5万元。

举办博物馆日宣传活动

本报讯 5月18日是第42个国际博物馆日,今年的主题为“超级连接的博物馆:新方法、新公众”。为了迎接这一重要的国际性纪念日,由县科技文体局主办,县博物馆承办的“闽清文物史迹”图文展在乃裳广场举行。展览精选了我县“闽越史迹”、“宋元窑址”、“摩崖石刻”、“古代桥梁”、“传统民居”、“寺庙宫观”等文物图片201幅。通过宣传展示,既拓展了市民的历史视野、留住乡愁记忆、品味千年梅邑的文化内涵,又丰富了我县创建公共文化服务示范区活动的内容,从而让文化遗产走出博物馆,走出书本,让传统文化在新时代追寻中国梦的伟大征程中,发挥独有作用。

活动现场,博物馆工作人员向观众讲解普及文化遗产保护知识,并发放《闽清古厝》、《闽清县博物馆古陶瓷展》、《闽清古代桥梁》等宣传资料1000多份。(刘绍钦)



5月17日上午,我县在乃裳广场举行全县防范非法集资宣传月集中宣传活动,活动吸引了大量群众参与,工作人员向群众散发传单,并向群众讲解非法集资的危害。广大群众表示今后一定远离非法集资。(本报记者 张永豪)

招租公告

经研究决定,闽清县印刷厂将位于解放大街49号一层第5间店面及二层场所进行第二次公开招租。现将有关事项公告如下:

一、底价:第5间月租金3700元,二层场所月租金1000元,租赁期限为三年;

二、报名时间:2018年5月18日至5月25日(正常上班时间),有意者携带本人身份证、营业执照原件来报名;

三、报名、投标地点:县印刷厂;

四、押金:每间三万元人民币;

五、投标时间:2018年5月29日上午9点;

六、其他事项及约定按标书规定的执行。

联系人:陈英长
电话:13600861761
特此公告!

福建省闽清县印刷厂
2018年5月17日

关于“博仕后家园”建设工程分期竣工规划条件核实的公示

闽清深源房地产开发有限公司开发的位于梅溪新城“博仕后家园”项目受前期销售原因,导致整个项目无法整体规划竣工验收,向我办申请办理博仕后家园项目分期规划核实,要求先期对3#楼、5#楼、6#楼、7#楼、11#楼、12#楼、商业1#楼、商业2#楼、3#高压配电房及场地建设(不包括地下室)进行规划条件核实,我办经现场踏看核对,及对各项技术指标进行审核,该项目各项指标符合规划设计条件要求,经我办研究拟同意先期竣工规划条件核

实,实现根据《中华人民共和国城乡规划法》相关规定,对先期竣工范围内的建筑、交通、绿化、停车位进行公示,公示日期2018年5月18日至2018年5月27日,公示期限内本项目利害关系人若有意见,应以书面形式向我办反映。如要求听证,应在公示期限内书面向我办提出申请。(联系电话22378289,联系地址:闽清县梅城镇行政服务中心12层,闽清县城乡规划管理办公室,邮编350800)

附:“博仕后家园”先期竣工总平面图

附注:

1、若对公示内容不明确的,可向我办查阅。

2、书面反馈(申请)意见发表时间或邮戳日不应超过公示期的最后一天24:00,逾期视为无效意见。

3、书面意见应注明真实联系人姓名、联系电话、联系地址。

闽清县城乡规划管理办公室
2018年5月18日

闽清县“两违”综合治理专项行动领导小组办公室公布2018年第十批10处违法建筑

闽清县“治违办”公布今年第十批共10处限期拆除的违法建筑名单(详见下表),面积3178.00平方米。这些违法建筑责令改正期限已满,执法部门要求当事人在名单公布之日起七日内自行拆除,逾期未拆除的,执法部门近日将依法予以强制拆除。

闽清县“两违”综合整治公布5月份拆除名单(第10批)

序号	违法主体	违建地址	建筑面积(m ²)
1	詹XX	塔庄镇塔庄村	65.00
2	张XX	桂林乡宝湖村	30.00
3	张XX	桂林乡宝湖村	35.00
4	邱XX	桂林乡宝湖村	28.00
5	王XX	桂林乡宝湖村	15.00
6	江XX	桂林乡宝湖村	37.00
7	王X	桂林乡四宝村	110.00
8	陈XX	池园镇池园村	1050.00
9	马XX	下祝乡渡塘村	1538.00
10	朱XX	东桥镇朱山村	270.00

国网闽清县供电公司计划停电通知

(2018年5月28日-5月31日)

序号	停电日期	计划停电时间	停电原因	停电范围
1	5/28	7:00-17:00	市政工程	前庄3#、前庄4#、方正陶瓷厂、星源化工厂、聚隆路桥设备厂、圣新食品厂、宇恒塑料加工厂、豪客来陶瓷、中海海峡南大桥(临)
2	5.29(5.21改期)	7:00-17:00	配改工程	乾上6#变
3	5/29	7:00-13:00	市政工程	厚龙家具厂、后垅1#、后垅8#变、郑宅隔(临)
4	5/30	7:00-17:00	配改工程	樟山4#变、建松机砖厂
5	5/30	7:00-17:00	配改工程	泉兴硅厂、浩通管业、九鼎中重工设备有限公司、金华龙、闽清白金工业区污水处理厂、新鸿基塑料厂、礼恩电缆
6	5/31	4:30-20:30	市政工程	白洋3#变、白樟特种窑具厂、富兴瓷业釉具厂、玉华陶瓷釉具厂、红叶厂、金城陶瓷厂、吴明城厂、云渡12#变
7	5/31	7:00-17:00	配改工程	前埔1#变

备注:具体停电信息请拨95598查询。

